

“触摸”百年党史 感受伟大精神

# 淮海战役纪念馆:别样形式学党史

近年来,“红色旅游”成为许多人的出行选择,“红色亲子游”“党史学习全家游”越来越受欢迎。人们走进坐落于江苏省徐州市的淮海战役纪念馆,在这里触摸百年党史,感受伟大精神,凝聚起奋进力量。

在徐州淮海战役纪念馆,参观者可以在多样化互动装置前体验纺车的千钧力量,翻开档案盒查看革命烈士和支前民工资料;与华东战线的战士们比拼行军速度;感受当年勇士们所站河流的水温……历经一年多的升级改造、重新布展,淮海战役纪念馆以“人民的胜利”为主题全新亮相,成为深受人们喜爱的红色打卡景点。恢弘壮丽的新布局,承载烽火故事的展品和更为沉浸式的互动体验,向公众生动还原了淮海战役这段功昭日月的英雄史诗。

新馆改陈后,展出文物共2千多件、照片1千多张,其中有400多件文物、200多幅照片是首次展出,同时还新增了500多份历史档案和24段视频。14处真实的历史场景、24段珍贵的史料视频、720度VR全景展示,历史与科技的元素相遇和碰撞,让伟大历史事件更具现代化呈现,也是新馆全新亮相后最引人注目之处。

在“围歼黄维兵团”展区,展墙上陈列着一张张1949年的“报纸”。“徐州完全解

放”“将革命进行到底”……观众可以阅读远年代一篇篇激动人心的新闻报道,另一侧的视频影像仿佛能让人听到胜利的号角在耳边吹响,直观地感受胜利的喜悦。

在新展出的400多件文物中,最引人注目的就是从粟裕将军随身取出的两块绿豆豆大小的弹片。作为中共淮海战役总前委的一员,粟裕将军曾于1930年在水南指挥了消灭国民党军15旅的战斗,被敌人迫击炮击中头部。在淮海战役第二阶段最紧张的时刻,他连续7天7夜没有休息,头痛难忍也坚持指挥作战。直到粟裕将军逝世后,人们才知道,折磨了他45年之久的就是1930年那场爆炸遗留在

颅中的弹片。这些弹片见证了粟裕将军在战争年代的峥嵘岁月,也见证了一位伟大的人民将领对党和人民的绝对忠诚与担当。

令观众们无比动容的还有解放军政治工作展区的“民工三件套”,这也是淮海战役纪念馆重开后的新增部分。

陈毅曾说:“淮海战役的胜利,是人民群众用小车推出来的。”一双双草鞋,一件件棉衣,以及群众贡献出的为士兵们接大小便的水杯和葫芦瓢,是543万支前民工用他们的实际行动诠释的“军民鱼水情”。

“六十六个瞬间”是展馆中最受欢迎的沉浸式体验展区,墙上摆放的66块砖瓦,每一块都藏着一个故事。“死了都要守

住这个阵地”“快帮老人盖上这块毯子取暖”“他牺牲了,还是保持着最挺的姿态”……拿起听筒,一段段电话录音响起,炮火与子弹仿佛擦着耳边飞了过去。此外,“重走战士路”“当我遇见你”“前线春来”等多个体验展区都吸引了不少青少年参与,观众们在“感展”中怀念淮海战役的英雄,以别样的形式学习党史。

全国各地的革命纪念馆是标注百年征程的红色地标,也是见证百年初心的精神火炬。人们走进一座座精神殿堂,既是为了追寻历史,也是为了开启新征程,而在现代化征程中,红色文化作为信仰之基、精神之舵,仍然会作为身后的光,照亮前方的路。

(刘倩 祝俊)

## 镇江农商银行召开2021年三季度经营分析会暨党建工作座谈会

日前,江苏镇江农商银行召开2021年三季度经营分析会暨党建工作座谈会,通报分析三季度业务经营情况,安排部署四季度工作及党建工作交流会。

会议上,镇江农商银行丁卯、南门、高桥、北府路、解放桥五个支行的行长作了对标找差、全力冲刺四季度表态发言。网点转型领导小组办公室、零售转型领导小组办公室、公司金融部、普惠金融部四个部室的负责人分别围绕各自部门重点工作进行交流发言。总部第一党支部、新区支行党支部、营业部党支部、石马支行党支部四位支部书记汇报交流今年以来支部工作开展情况。各分管行长围绕三季度工作中的不足及下阶段重

点工作计划进行了布置。

镇江农商银行党委副书记、行长戴新铭通报了全行各项主要指标情况,同时针对经营中存在的不足进行了详细分析,同时强调四季度全行上下要始终牢记普惠金融使命,坚持目标导向、问题导向和效果导向,紧紧围绕年初制定的考核目标、围绕省联社的考核方案,强化工作措施落实落地,全力做好四季度各项工作。

镇江农商银行党委书记、董事长施健作重要讲话。他表示,三季度全行以党建共建为重要载体,积极参与地方经济建设和社会治理,进一步提升金融服务水平。聚焦“支农支小”发展定位,聚力“对标一流”思维导向,大力开展“两在

两同”建新功行动。四季度全行上下要坚持党建引领,以高质量党建促进业务高质量发展。一是全行上下要抓住增户扩面这一关键问题,扎实开展整村授信、增户扩面工作,提升数据信息质量,实现由“走访建档”向“数字化建档”转变。二是战略定位向“小而美”银行目标迈进,立足新发展阶段,将本行置身镇江经济发展大局,扎根农村、深耕本土,面向“三农”、服务“小微”,回归本源、做实普惠,服务实体经济。三是持续推进网转、零转两大转型发展,要在总结经验的基础上,进一步固化转型成效。四是充分发挥党委总揽全局、协调各方的领导核心作用,一手抓干部队伍建设,一手抓“对标一流”管理能力提升,不断提升精细化管理能力。(安在睿)

## 句容农商银行:“文旅+金融”打开全域旅游新空间

围绕江苏省联社与省文旅厅战略合作精神要求,通过“文旅+金融”进一步推动乡村旅游产业发展,近日,句容农商银行与句容市文体广旅局正式签署了战略合作协议,双方将围绕句容乡村资源和产业特点,将“支农惠农”与文旅产业紧密结合,为句容全域旅游的发展注入源源不断的“金融活水”。

坚持创新再提速。该行充分结合句容产业特色,在乡村旅游及相关文化旅游

游产业发展上,不断强化产品创新、配套专项政策、优化制度流程,积极发挥农商银行金融平台优势,构建线上、线下专属融资渠道,持续推动句容农旅产业向着集成化、规模化、现代化方向迈进。

战略合作再深化。该行强化“金融+文旅”产业大数据信息采集、分析和应用,聚力打造信息整合和共商机制,充分发挥文化、旅游、金融三融合的叠加效应,推动资源信息共享,助推农旅企业发展。(马飞)



电话: 0371-62587209 传真: 0371-62587206 地址: 河南省新郑市薛店镇中原绿色食品工业园

**本报讯** (记者 徐良)为深入推进党史学习教育,近日,江苏江南水务股份有限公司举办了“百年风华不忘初心 饮水思源筑梦前行”党史主题演讲比赛。江南水务公司全体党委委员、各党支部党员代表,共70余人参加活动。

## 江苏江南水务举办党史主题演讲比赛

比赛现场,由该公司各党支部推荐的13名参赛选手以深情回顾百年党史为主题,分别从中共党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等方面,结合党史学习教育、身边典型事例和个人切

身感受,通过激情洋溢的演讲,热情歌颂中国共产党波澜壮阔的百年历程,充分展现江南水务广大党员干部坚定理想信念、坚守初心使命的时代风貌和永远跟党走的坚定信心和决心,以昂扬奋进的精神风貌庆祝建党100周年。

## 江阴市云亭街道余城村为青少年搭建“文化好平台”

锡剧是中国传统戏曲文化、国家级非物质文化遗产之一,是江南地方文化的传统戏剧。为了让青少年了解锡剧,体味戏曲特色,切身感受到戏曲文化的

意义,近日,江苏江阴市云亭街道余城村在村委会大堂组织开展锡剧演出。活动现场,村委工作人员为大家科普了锡剧知识。孩子们看到演员别具一格的打扮、精彩的表演,手舞足蹈地模仿起

(周 洶)

## 玫琳凯美容顾问提升护肤行业服务专业度



近日,由玫琳凯中国发起的“爱,用美丽连接——美容顾问服务挑战”达成了重要的里程碑,短短数月,独立美容顾问完成了100万次与顾客之间一对一的服务连接,受到了玫琳凯爱用者的热烈响应。

“美丽连接”活动旨在激励美容顾问们通过肌肤测试、美容课、护肤指导等更

少专业的服务和有温度的沟通。根据常年的服务经验和为上百名女性皮肤测试的结果显示,即使是一同年龄段中,女性的肤况和需求也相差甚远,因此她们需要的是一份个性化的美丽方案。”

基于“专属美容顾问”的服务方式,美容顾问能够通过长期沟通,全面地了解其顾客的需求,让服务更加富有温度。为了赋能美容顾问更好地为顾客带去专业价值,玫琳凯致力于不断推出创新平台及工具。此外,全新升级的定制化“顾客管理数字平台”能时时刻刻帮助美容顾问记录顾客的产品购买使用情况和皮肤报告等,助力其为顾客提供贴心的服务和沟通。

未来,玫琳凯将进一步致力于提升顾客满意度,于近日发起的“58万张满意笑脸计划”将通过征集顾客发自内心的满意笑容来验证美容顾问的专业服务。

(荣军)

**南国汤沟酒 开坛十里香 (清·洪昇)**

# 湯溝國藏

## 中国白酒守艺人 藏大爱 奉国艺



XINYUAN 鑫缘®

# 浪漫 结婚季

鑫缘婚庆家纺系列

产品图片仅供参考,以实物为准



鑫缘丝绸官微

## 法院公告栏

河南省漯河市郾城区人民法院公告  
原告刘焕景诉被告河南金利源网络科技有限公司合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2021)豫1602民初3353号民事判决书。自本公告发出之日起60日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省驻马店市中级人民法院。逾期将依法判决。

河南省漯河市郾城区人民法院公告  
原告李彬彬、曹虎、赵晓亮诉被告河南金利源网络科技有限公司合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2021)豫1602民初433号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省驻马店市中级人民法院。逾期将依法判决。

河南省漯河市郾城区人民法院公告  
原告王立峰诉被告河南金利源网络科技有限公司合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2021)豫1602民初433号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省驻马店市中级人民法院。逾期将依法判决。

河南省鹤壁市淇县人民法院公告  
原告高超诉被告河南金利源网络科技有限公司合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2021)豫1611民初1254号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省鹤壁市中级人民法院。逾期将依法判决。

河南省鹤壁市淇县人民法院公告  
原告郑崇俊诉被告河南金利源网络科技有限公司合同纠纷一案,已审理终结。因你下落不明,现依法向你公告送达本案的民事判决书。判决如下:被告河南金利源网络科技有限公司应偿还原告郑崇俊借款本金18243元及利息16元,并支付违约金18243元,以上款项于判决生效之日起10日内偿清。如不服本判决,可在公告期满后十五日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省鹤壁市中级人民法院。逾期将依法判决。

四川省南充市顺庆区人民法院公告  
(2021)川1303执11300X号:本院受理的(2021)川1303执11300X号案件,因无法直接或间接送达,现依法向你公告送达执行通知书。限你收到本公告之日起15日内向本院递交执行通知书,逾期视为送达。

四川省南充市顺庆区人民法院公告  
(